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УИД 16MS0056-01-2022-002680-16
дело № 11-5-838/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

01 августа 2022 года 
 

                    г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59
Мировой судья судебного участка № 11 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Сафин А.Ф., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Малик А.В., «данные изъяты» года рождения, уроженки «данные изъяты», паспорт гражданина Российской Федерации «данные изъяты», проживающей по адресу: «данные изъяты», регистрация по месту жительства: . «данные изъяты», 
УСТАНОВИЛ:
Постановлением мирового судьи судебного участка №1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по делу об административном правонарушении от 14 февраля 2022 года, вступившим в законную силу 25 февраля 2022 года, на Малик А.В. возложена обязанность пройти в наркологическом диспансере по месту жительства диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию, в связи с чем ей было предписано явиться в указанный наркологический диспансер в течение 10 суток со дня вступления постановления в законную силу. Однако Малик А.В. от исполнения возложенной указанным постановлением обязанности уклонилась, в установленный постановлением срок в наркологический диспансер для исполнения возложенной на него обязанности не явилась.

Малик А.В., которая принимала участие в судебном заседании в режиме видео-конференц-связи, вину в изложенном признала.
Вышеуказанные обстоятельства правонарушения подтверждаются совокупностью следующих доказательств: протоколом об административном правонарушении № 9303004 от 30 июля 2022 года; постановлением по делу об административном правонарушении от 14 февраля 2022 года; письмом ГАУЗ «Республиканский наркологический кабинет».

Данные доказательства мировой судья признает достоверными, поскольку они согласуются друг с другом.

В соответствии с примечанием к статье 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

С учетом изложенного мировой судья приходит к выводу о том, что Малик А.В. совершила административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного правонарушения, имеющиеся в материалах дела данные о личности виновной, ее имущественном положении, состоянии здоровья, а также иные обстоятельства дела. 

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является наличие малолетнего ребенка, признание вины. Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного административного правонарушения.
Учитывая наряду с указанным, что Малик А.В. имеет малолетнего ребенка мировой судья полагает возможным назначить ей наказание в виде административного штрафа, которое считает достаточным для достижения целей административного наказания.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:

Малик А.В. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по нижеуказанным реквизитам:

счет получателя 03100643000000011100 в Отделении – НБ Республики Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, счет банка получателя 40102810445370000079, получатель: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, КБК 73111601063010091140, ОКТМО 92701000, Идентификатор (УИН) «данные изъяты».

Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 11 по Советскому судебному району города Казани по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, каб. 206.

Лицу, которое подвергнуто наказанию, разъясняется, что неуплата административного штрафа в установленный срок влечет административную ответственность в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан.
Мировой судья: подпись

Копия верна.  

Мировой судья  


  
    




        А.Ф. Сафин
